2\ ® JEEP COMPASS MR ]S o
b 2 _=ﬁ=m=5 JEEP RENEGADE ——o- romalogacon
.. o FIAT 500X 2000kg. | 100kg. 10,49 kN J

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS

DAZUGEH®ORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD
VEHICULO / VEHICLE

FAHRZEUG / VEHICULE

BOLA / BALL / KUGEL / BOULE

x M10x35 DIN 933 8.8

g2

x M12x65 DIN 931 8.8

O o O
0 ¢ 3D omom

N o > (o] (o]
x

x M12x40 DIN 933 8.8
M10 DIN 985 8

NN

T o
@ o=

x M12 DIN 985 8

L h

[ 6 x M10 DIN 9021 -
a m 4 S

-+

x M10DIN 125 -
x M10 DIN 6798 -

0
(o]
x

M12 DIN 6798 -

x M12x25 DIN 933 8.8

. 6 x M12 DIN 9021 -
U@Ax M12 DIN 127 - e

n

e,
9
* 0.

NS

~

X7
¥

B
ﬁwﬁ

w b 1 x Mi0x20 DIN 933 8.8

x & 1 x M10DIN 985 8
y ® 2 x MIODIN 125 -
z @ 1 x M10DIN 2093 -

a m 4 x M12x25DIN933 8.8
b@& 4 x MI2DIN 127 ]

\

\

Par de apriete para los tornillos/Tightening torque for bolts/Schrauben Drehmoment/Couple de serrage pour vis

UndNm | M6 | M8 M10 M12 M14 M16
s 1 1,256 | 15 1,25 [ 1,75 1,5 1,25 1,75 1,5 2
Made by LAFUENTE Made by LAFUENTE Made by LAFUENTE 8.8 11 _w NNQ mu_._o mNO ww_o wﬂ_o 101 <O ._hm.o ,_mpO N@O_O
o (s o o it ko . Shesriono 109 | 165 | 40,1 | 790 830 | 1370 1430 1490 | 2180 2340 | 3200
— . 19,3 | 469 | 930 980 | 1600 1670 1740 | 2550 2740 | 3950
() [ERI/06°2305 ®) () [oR0I/02505 129 )
[TPO_EF0526 | [D__ 10,49 ] [TPO_EE1526 | [D_ 10,49 w] [TPO_EF4526 | [D_ 1049m] Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.
[cLasE A-50x ] [S 100 kg | [cLASE A-50% | [S 100 k| [cLASE A-50x | [s 100 k|

HNOS.SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningun tipo de responsabilidad por
danos causados por usos inadecuados.

N2 Rev: 00 Aprobado: 12-02-2018




www.lafuente.eu

enganches y remolques

EE1526 JEEP COMPASS
- FIAT 500X
s JEEP RENEGADE

e ®lafuents_

N2REV:01 Aprobado: 12 - 02 - 18 +34 952 625 344 z
EE0526 - EE1526 - EE4526 E oficinatecnica@lafuente.eu +3460986 86 75 P@@ o ﬂ 4



www.lafuente.eu

NeREV:01Aprobado: 12 - 02 - 18 +34 952 625 344 z
EE0526 - EE1526 - EE4526 E oficinatecnica@lafuente.eu +34 606 361 367 P@@” 2



www.lafuente.eu

/~ JE1D\ JEEP RENEGADE
# = L TRAILHAWK

~

— — ]
J———
\ AN /
N@REV:02 Aprobado: 12-02 - 18 E +34 952 625 344

EE0526 - EE1526 - EE4526

oficinatecnica@lafuente.eu

+34 609 86 86 75



www.latuente.eu

E= [E=1

e

—

~N

q &=50mm
\

@< 49mm

\\ 4
@ 8.8 10,4Nm 250Nm | 51,0Nm | 87,0Nm 140,0Nm 215,0Nm
S —C e—C
10.9| 155Nm 37,0Nm 75,0Nm | 130,0Nm | 205,0Nm 310,0Nm
A o \ =4
0 km 1000 km | 12.9( 18,0Nm 43,0Nm 87,0Nm | 150,0Nm | 240,0Nm 370,0Nm
NeREV:01 Aprobado: 12 - 02 - 18 E 34 952 625 344

EE0526 - EE1526 - EE4526

oficinatecnica@lafuente.eu

+34 609 86 86 75

Pag. 4-4



(EE1526)

AQ
EE0526 I/

a4

_(EEO526)/4

EE1526 s& :

-

LINEA FINAL DE
LA CARCASA

AN

LINEA CENTRAL
DE LA CARCASA

ESP: El corte es orientativo

puede variar por modelo y ano
A UK: The cut is indicative

it can change for model and year

. ) Dibujo:

(o) i CORTE CARCASA PARAGOLPES
s

’T' Iama"m_ JEEP COMPASS
Escala: | UNIDADES EN Rev.
s | UNDADESEN | EE()506-EE1526 |-

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, SA. 1.999



140

155

20

110

~
Q

i

5

!

OJO: ESCALA 1:2

a9

ESP: El corte es orientativo puede variar por modelo y afio
UK: The cut is indicative it can change for model and year

=

EE4526

LINEA CENTRAL
DE LA CARCASA

80

LINEA FINAL DE
LA CARCASA

- " Dibujo:

_n..,.w. . CORTE CARCASA PARAGOLPES
.ﬂ _m—=m=al JEEP COMPASS

Escala: | UNIDADES EN Rev.
1:2 mm mmm_.mmm P1

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




/0

LINEA CENTRAL DEL PARAGOLPES \

ESP: El corte es orientativo
UK: The cut is indicative

Vs f

/
FE1526
907 (EE1526
SO
607/ (EE0526
- . Dibujo:
=~ :
@ |atuente_ CORTE PARAGOLPES
Ferai: | UNDADESEN | FF(0526-EE1526 |

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




/5

ESP: El corte es orientativo
UK: The cut is indicative

LINEA CENTRAL PARAGLPES \\

) Dibujo:
® : CORTE PARAGOLPES
* lafuente _ FIAT 500 X
escala:| UNIDADES EN EE4526 e

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




R
/ -

(EE1473)

(EE0473)

LINEA CENTRAL
DE LA CARCASA

ESP: El corte es orientativo
UK: The cut is indicative

@ |afuente

Dibujo:

CORTE CARCASA PARAGOLPES
JEEP RENEGADE TRAILHAWK

Escala:

11

NDISEN EE0526-EE1526

Rev.

P1

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, SA. 1.999



EE4526

45

185 60

90

LINEA CENTRAL PARAGLPES _— | o

. Dibujo:
: . : (9 * | CORTE CARCASA PARAGOLPES
ESP: El corte es origntativo  lafuente _ (SORTE CARCASA PARAGOLPES
UK: The cut is indicative coca | UNIDADES EN EE4526 ﬁ

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999



	EE_526_01 Presentación1 (1)
	EE_526_INST_01

